

## 正誤表（現況分析（教育））

49：三重大学

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	01_人文学部	p.4	教員、職員	教員、 <u>事務</u> 職員	脱字があったため
02	01_人文学部	p.4	「態度」(行動力、積極性)の修得	「態度」(行動力 <u>・</u> 積極性)の修得	誤字があったため
03	01_人文学部	p.5	専門 PBL 双方型授業	専門 PBL 双方 <u>向</u> 型授業	脱字があったため
04	01_人文学部	p.6	学生が主体的な学ぶ力	学生が主体的 <u>に</u> 学ぶ力	誤字があったため
05	01_人文学部	p.7	[成績配付を通した履修指導]	[成績 <u>通知書</u> 配付を通した履修指導]	脱字があったため
06	01_人文学部	p.7	教員による成績の手交	教員による成績 <u>通知書</u> の手交	脱字があったため
07	01_人文学部	p.7	前期及び後期の成績配付は	前期及び後期の成績 <u>通知書</u> 配付は	脱字があったため
08	01_人文学部	p.7	生活の状況を把握すべき	生活の状況を把握すべき	誤字があったため
09	01_人文学部	p.7	指導教員に「気軽に」に履修上	指導教員に「気軽に」履修上	誤字があったため
10	01_人文学部	p.8	事務職 2 名が参加した	事務職 <u>員</u> 2 名が参加した	脱字があったため
11	01_人文学部	p.9	教員から成績を手交された	教員から成績 <u>通知書</u> を手交された	脱字があったため
12	01_人文学部	p.9	単位取得	単位 <u>修</u> 得	誤字があったため

## 正誤表（現況分析（教育））

13	01_人文学部	p.10	2017年度の最低限の見直しを行い	2017年度に最低限の見直しを行い	誤字があったため
14	01_人文学部	p.12	資料 4901-iA-3) 2016年度に	資料 4901-iA-3)、2016年度に	脱字があったため
15	01_人文学部	p.12	新型コロナの感染症	新型コロナウイルス感染症	誤字があったため
16	01_人文学部	p.15	採用されるものも多い	採用される者も多い	誤字があったため
17	01_人文学部	p.16	[卒業時アンケート]	[卒業生アンケート]	誤字があったため
18	01_人文学部	p.16	[卒業時アンケートに見る満足度]	[卒業生アンケートに見る満足度]	誤字があったため
19	01_人文学部	p.17	[卒業時アンケートに見る要望]	[卒業生アンケートに見る要望]	誤字があったため
20	01_人文学部	p.17	単位取得状況	単位修得状況	誤字があったため
21	01_人文学部	p.17	地道に学生の意見も聞きながら	地道に学生の意見を聞きながら	誤字があったため
22	01_人文学部	p.17	[卒業時アンケートに見る長所]	[卒業生アンケートに見る長所]	誤字があったため
23	01_人文学部	p.17	教員・職員についても	教員・事務職員についても	脱字があったため
24	01_人文学部	p.17	成績表手交	成績通知書の手交	誤字があったため
25	01_人文学部	p.18	人文学部の卒業時アンケート	人文学部の卒業生アンケート	誤字があったため
26	01_人文学部	p.18	人文学部学務事務	人文学部学務担当	誤字があったため
27	01_人文学部	p.18	2018年度は学位授与式では	2018年度は学位記授与式では	脱字があったため

## 正誤表（現況分析（教育））

28	01_人文学部	p.20	津市	津市 <u>役所</u>	脱字があったため
29	02_人文社会科学研究科	p.2	キーワードにする取組	キーワード <u>と</u> する取組	誤字があったため
30	02_人文社会科学研究科	p.4	カリキュラムポリシー	カリキュラム <u>.</u> ポリシー	脱字があったため
31	02_人文社会科学研究科	p.4	「当該専攻または他の専攻」	「当該専攻 <u>又</u> は他の専攻」	誤字があったため
32	02_人文社会科学研究科	p.5	「特別研究Ⅳ」（地域文化論）、	「特別研究Ⅳ」（地域文化論 <u>専攻</u> ）、	脱字があったため
33	02_人文社会科学研究科	p.5	「特別研究Ⅲ」（社会科学）	「特別研究Ⅲ」（社会科学 <u>専攻</u> ）	脱字があったため
34	02_人文社会科学研究科	p.5	地域文化論では	地域文化論 <u>専攻</u> では	脱字があったため
35	2_人文社会科学研究科	p.5	社会科学においては	社会科学 <u>専攻</u> においては	
36	02_人文社会科学研究科	p.6	「職業を有する者（常勤に限る。）」	「職業を有する者（常勤に限る）」	誤字があったため
37	02_人文社会科学研究科	p.13	修了時のアンケート	修了 <u>生</u> アンケート	誤字があったため
38	09_工学研究科	p.6	鈴鹿高等専門学校	鈴鹿 <u>工業</u> 高等専門学校	脱字があったため
39	09_工学研究科	p.7	知的財産出願特論	知的財産 <u>権</u> 出願特論	脱字があったため
40	10_生物資源学部	p.5	インターシップの卒業要件化	インター <u>ン</u> シップの卒業要件化	脱字があったため
41	10_生物資源学部	p.7	教育の狙いを明確するとともに	教育の狙いを明確 <u>に</u> するとともに	脱字があったため